

小灵通入网业务停止办理

充值业务正常,2年以上用户撤机获赠300元话费

本报1月13日讯(记者 何泉峰) 13日,记者从联通公司了解到,小灵通入网业务已经在2010年12月1日停止办理,但老用户仍可以去营业厅充值或使用充值卡充值。另外,记者从手机市场调查到,小灵通不管是新货还是二手货都很难再买到。

“听说小灵通要退市了,我过来办理撤机业务,重新办了张手机卡。”正在办理业务的市民孙德安说。13日,在迎春大街

上的联通营业厅里,不少市民在向工作人员咨询小灵通退市问题。

“停用小灵通的客户,要到营业厅来办理撤机业务,然后拿个人相关证件重新办理一张手机卡,100元的手机卡充当100元话费,小灵通中剩余的话费可以转存到新手机卡上。另外,使用2年以上的用户办理撤机业务后,可以赠送300元话费。”营业厅的工作人员告诉记者。

该工作人员介绍,由于工

信部要求联通公司在2011年年底前妥善完成小灵通的退市工作,一些小灵通用户担心退市提前,都到营业厅来咨询,但目前联通营业厅没接到正式退市的具体时间。

在观海路和西大街上的联通营业厅里,小灵通入网业务已停办,但营业厅充值业务正常。在营业厅里的手机专柜上,已经没有小灵通在售卖。“小灵通入网业务已经停止了,小灵通用户将要转入2G和3G网络,

柜台里从去年10月份就不在卖小灵通了,现在摆的都是手机。”一名营业员告诉记者,最近来营业厅办理小灵通撤机业务并在这买新手机的客户有所增多。

随后,记者在万光小区、华茂小区等小区里的联通营业点了解到,给小灵通充值的客户少了很多,但充值业务依然正常。“小灵通空中充值和充值卡充值都可以使用,用户不用担心充值问题。”

小灵通新入网业务停办后,手机市场上很难再见小灵通在售卖。记者走访西大街上的五家手机卖场发现,只有一家在售小灵通,但是摆着的小灵通品牌和机型很少。西大街两侧的十几家收售二手手机的小摊上,许多摊位的广告牌上写着收售小灵通,但其中一位摊主苏女士告诉记者:“那已是过去时,从去年9月份,就不收小灵通了,要退市了,卖的买的都少了。”

救助心脏病女孩

13日上午,毓西社区居委会主任把1000元救助金交到先天性心脏病女孩刘玫莹的妈妈手中。据了解,刘玫莹家里为了给她治病花光了所有的积蓄,还欠了很多外债,近日刘玫莹完成了心脏病手术。本报记者 赵金阳 通讯员 曲伟 摄



冬装价高火了制衣店

订单太多,部分制衣店只接老顾客生意

本报1月13日讯(见习记者 孙芳芳) 到了年底,不管是大人还是孩子都会置办一身新衣裳。记者发现,由于今年冬装价格比较高,不少市民选择到布店里扯布,然后送到制衣店里量身制作。布店和裁缝店里的生意变得红火了起来,因为活儿太多,不少制衣店只接受老顾客的生意。

13日上午,在三站附近的布料市场前来订制衣服的市民络绎不绝。记者看到,店面里售卖的基本为羊绒毛呢等制作冬衣冬裤的布料,而每一家制衣铺面中各式布料都摆了十几种供顾客挑选,一些衣服和裤子的成品则悬挂在铺面的高处,让客人们能看到制衣师傅的手艺。

“商场里买件羊绒大衣动辄两三

千,可能会有不少市民接受不了这个价位。”西南河路纺织大厦内一位店主告诉记者,临近年关,不少市民都来店里订制羊绒大衣,“比商场里卖的羊绒大衣最起码便宜一半多,而且合身合体,大家都挺满意的”。

记者在采访中了解到,前来订制衣服的不光是中老年人,不少年轻人也加入到订制衣服的行列中来。“前两天刚给一个企业赶制了20几套衣服,都是给年轻人做的。”吴女士在三站附近开了一家明珠制衣店,主要订做职业装,她告诉记者,她已经做了20几年的制衣生意了,一些银行、酒店、工厂等都是她的老客户,“不少韩国、瑞士的外国人也会到店里来订做西装、衬衣等”。

记者走访了附近其它几家制衣店发现,店里生意都十分红火。“现在已经不敢再接单了,太多的活根本就做不出来。”三站附近庆琳制衣店的丁大姐告诉记者,不少顾客订制衣服都是赶在新年穿,可是由于人手不够,很多单只能推掉,“做不出来的话就耽误人家过年穿了,所以现在只接一些老主顾的单”。

生意这么红火,制衣店为什么不增加人手多揽些生意,反而要推掉订单呢?“做制衣生意挣的就是个辛苦钱,现在很多年轻人也吃不了这个苦。”庆琳制衣店的丁大姐告诉记者,到业务繁忙的时候,晚上加班能加到一两点,由于长期劳作,不少人都有颈椎疾病。

驻烟高校扩招“专业硕士”

12个硕士学位今年首次招生

本报1月13日讯(记者 魏衍艳 见习记者 梁莹莹) 2011年全国研究生招生考试将在明天全面展开。与往年相比,鲁东大学和烟台大学增加了专业硕士点和招生名额,今年将有12个硕士学位首次招生。据了解,获得专业硕士学位的人,主要不是从事学术研究,而是从事具有明显的职业背景的工作。

13日,记者从鲁东大学、烟台大学等驻烟高校了解到,烟台2011年研究生招生总计划小幅增加,增加的计划多划归在专业学位硕士中,传统的学术型硕士招生数量基本没有变化。

对于专业学位硕士,不少考生和家

长带有一定的偏见和误解,认为专业学位硕士的“含金量”比不上学术型硕士,加上2009年第一批全日制专业硕士还未毕业,他们是否在求职就业过程中具备优势,还有待进一步验证。由于这种心理,鲁东大学曾出现过这样的状况:部分全日制专业学位硕士最初未能招满,最后达到了招生计划,也是在后期调剂之后。

武玉国副处长表示,2010年鲁东大学新增3个专业学位硕士,包括汉语国际教育、应用心理、翻译。

烟台大学研究生处的毕处长称,烟台大学的专业学位硕士新增加9个硕士学位授权点,包括翻译、机械工程、

材料工程、电子通信工程、计算机技术、建筑与土木工程、化学工程、制药工程和生物工程,涉及22个领域。

据烟台大学研究生处副处长介绍,从2008年开始,烟台大学专业学位硕士开始招生,从目前的情况看,专业学位硕士的设置适应了胶东半岛区域的发展。胶东半岛地区制造业比较发达,而专业学位硕士中制药、食品加工与安全领域等专业的设置,极大地促进了相关产业的发展,“制药、葡萄酒等产业都是烟台的支柱产业,专业学位研究生的培养满足了企业发展对高层次人才的需求,将更有利于企业的发展,从而带动地方经济的发展。”

烟台高新区迎来首家国有银行

本报1月13日讯(记者 何泉峰 通讯员 赵津 张玉鹏) 13日上午,中国农业银行烟台分行进驻高新技术产业开发区,成立了高新区支行。这是高新技术产业开发区迎来的第一家国有商业银行。

据了解,烟台高新区农行的正式开业,是烟台高新区推进金融体系建设取得的又一重要成果。高新区支行成立后,将建立重点客户、重点项目会审制和“一站式”营销机制,对高新区新确定的重点项目,及时纳入农行重点项目库管理,实现“服务升级树品牌”的目标,为高新区广大客户提供一流的金融服务。高新区支行是农行烟台分行设立的第17家支行级营业单位。该行有关负责人表示,农业银行落户高新区,将针对中小企业以及贸易融资开展有特色的金融服务,加大对开发区的支持力度,为金融与科技携手、银企双赢的合作翻开崭新的一页。

首家县级卫生实验室通过国家复评审

本报1月13日讯(记者 李娟娟 通讯员 李庆盛 于泉元) 近日,莱阳市卫生实验室顺利通过国家实验室认可委组织的复评审,这也是烟台市首家通过国家认可的县级卫生实验室。该实验室负责人表示,他们将为莱阳市企业产品出口、疾病控制提供更加准确的检验检测服务。

该实验室有专业技术人员12人,先后投资400余万元对实验室进行扩建改造和设备更新,扩建面积400多平方米,购置离子色谱、气相色谱等实验仪器10余台(件)。目前,实验室业务用房达到1048平方米,配备先进仪器设备257套,能够开展食品、水质、土壤等3类产品152个参数的检测,通过资质认定的项目包括10大类182种产品2710个子项目。

消协发布消费提示 购买玩具“三注意”

本报1月12日讯(记者 秦雪丽 通讯员 姜黎明) 春节临近,很多家长都开始给孩子买玩具,作为新年礼物。近日,烟台市消协发布消费提示,提醒家长在选购玩具时应结合儿童的年龄特点,为他们选择安全适用的产品,并提出三大注意事项。

注意一: 要认清标识,按照有关规定,玩具上必须标明产品名称、型号、标准编号、适用年龄、生产商或经销商的名称地址;如适用,还应标明安全警示、使用方法、维护保养说明等相关信息。

注意二: 对于塑胶玩具、娃娃玩具、电玩具、弹射玩具、金属玩具和童车,家长还应注意其包装上是否加贴了“CCC”标识。没有“CCC”标识的玩具,无论在生产工艺还是安全性等方面都没有保障,容易产生质量问题。

注意三: 购买玩具必须坚持安全第一的原则,避免被玩具各式各样的花色功能迷惑而误购“杀手”玩具。

